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平成25年９月27日 

総務文教常任委員会 会 議 録  審査内容 

◇会 議 録 

 

１ 日  時  平成25年９月27日 

開会 14時10分   閉会 14時13分 

  

２ 場  所  幕別町役場５階会議室 

 

３ 出 席 者  ６名 

委員長  前川雅志 

        副委員長  

委 員  小川純文  乾邦廣  芳滝仁  中橋友子 

 

４ 事 務 局  局長 野坂正美  課長 萬谷司  係長 佐々木慎司 

         

５ 審査事件  １ 付託された意見書提出要請の審査について 

         道州制導入に断固反対する意見書（北海道町村議会議長会） 

２ その他 

  

６ 審査結果  別 紙 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                              委員長  前川 雅志 
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◇審 査 内 容 

（14：10 開会） 

○ 委員長（前川雅志） ただいまから、総務文教常任委員会を開会いたします。 

はじめに付託された要望書の審査についてであります。 

ただいま付託されました道州制導入に断固反対する意見書について、委員のみなさま

のご意見を伺いたいと思います。田口委員。 

○  今日、急ではありませんけれども、常任委員会に付託されまし

たので、もう尐し議論の必要性があるのではないかと思いますので、もう尐し時間をか

けて結論を出したらどうかと思います。 

○ 委員長（前川雅志） 田口委員から、ただいまのような発言がありましたが、みなさま

ご意見はいかがでしょうか。中橋委員。 

○ 委員（中橋友子） 考え方については、持ってはおりますけれども、委員のみなさんか

らお一人でも、もう尐し時間をかける必要があるという意見がありましたので、それを

尊重したいと思います。 

○ 委員長（前川雅志） 乾委員。 

○ 委員（乾邦廣） ただいま本会議で付託されたばかりでありますので、閉会中の継続審

査でお願いしたいと思います。 

○ 委員長（前川雅志） ほかによろしいですか。 

ただいま、閉会中の継続審査という意見が出ました。その間に、みなさまにはそれぞ

れ調査研究をしていただいて、閉会中に論議を重ねるというようなことでよろしいです

か。 

（はいの声あり） 

○ 委員長（前川雅志） 反対の意見がありませんので、そのように決定をさせていただき

たいと思います。 

２番、その他はよろしいですか。 

それでは、以上をもちまして総務文教常任委員会を閉会させていただきます。 

（14：13 閉会） 

 


